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COBET 1-<1@cmpoumechb Ha

Kakoe 4ucio 3anncano?
IIpocTo€ OHO MU COCTaBHOE?
JlonmomauTs ero g0 100.
HazBsarp neautenn »Toro uucnia.
JIOTIONHUTH JaHHOE YMCJIO JI0 KBajapara yucia /.
Ha3Barp 3 KpaTHbIX 4MCia JJIS HETO.

Ha3zBarp umcia, pacrojIoKCHHbBIE Ha YHCIIOBOM
JIy4e JIEBEE 3TOr0 4YMcCia Ha 3 €.
Ha3zBatb uncio B 5 pa3 OoJbliiee.
Yemy paBeH ero kBaapar?




XOPOoWo rNnoHUMalmb CMbICIJI

Uucno, KpaTHoe 25 aerinTcsa Ha J5;
11 P P nctuHa(l), moxn(0)

CyLlueCcTBYIOT YUCIA, HE UMetoLLMe

KpaTHbIX;

100 101 011

mwl-m

~ HOK(4;3)=24;

CyMMma ABYyX HEeYeTHbIX Yucen -

yeTHOEe YUcno;

B B S, el 94 oy



4He nomaume 2oros8y 8

\

Jamenume 36€3004KU yuppamnu makx,

ymoowi

desiusiocb Ha 2, HO He
desiusioch Ha 3;

A1




T Vel Akl ARl AR

«BHUMamesibHO criywaume

=

o 010ambl 661CMPOUIUCH 6 PAOBL
no 12 uenoeek 6 kazcoom, a

Jamem nepecmpoujiucsd no )

yenoeek 8 psaoy. CKoJ1bKo 0blio

o

21U, eCAY WX Guig Gor gy
- P uaa G0y




COBET 5: dlocmosiHHO pa3susaume
Jio2u4ecKoe MblWJIeHUE ».




COBLLT O:

«Lo30aume cebe okpyxeHue u3

Ucnonb3ys mmuMOHaanblx
BbIYMCNEHUIA U TaBNULE

24 .Bg‘gn(fn Te: 3600,

53,93 .13. 13000;

6336.




COBET 7: 4 lIOCMOSIHHO
KOHmMporsnupyume ceou

[poBepbTe A5H6E18HN bHYI0
pa60T34/l HesRanku :
5360=2"-5-43;
3; 25 425

52.17 =10:17 = 170;

HO/I(792; 2125)=

N

HOK(4; 6)=2.




COBET 8§ d1@aseoume ropsiooK 8

1111NMNhNAY

* Oner kynui 15 ogrMHAKOBBIX IIOKOJAJIOK.
IIpomaBel] Ha3Bajl CTOUMOCTb ITOKYNKHU 348
pyonei. BepHo, 11 mocunTan npoaaBel?

* Kynmiu 9 M ménka. MoXeT 1M, IIOKyIIKa
ctouth 5420 pyoaei?




COBET 9: «OOCIQUAUMaUITIC

MamemamuyecKue rnpumepbl Kak
B e
2?2 .52=q 22 .33=q 2.3.583=¢
HOK (@;75)= 6 HOK (@;144)= 6 HOK (a;1125)= ¢
HOJI(72; 6)=c¢ HOJI(720; 6)= ¢ HOJ(3500; 6)= C
cid= 2 c:36= 2 €:(2:58)=7
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